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Kurzbericht der Gemeinderatssitzung vom 24. April 2015



Anwesend:



Henri Kox, Bürgermeister Gaston Thiel und Pierre Singer, Schöffen Marianne Beissel, Monique Clement, Martine Geimer, Mike Greiveldinger, Guy Mathay, Jean-Marc Hierzig, Jacques Sitz und Jean-Paul Wiltz, Ratsmitglieder



Abwesend/entschuldigt: Sekretär ff:



Vanessa Schmit (diensttuende Sekretärin)



I. Tagesordnung



Die vorgeschlagene Tagesordnung wird von allen Ratsmitgliedern angenommen.



II. Genehmigung der Sitzungsberichte



Die Räte sind mit den Sitzungsberichten der Sitzungen vom 1. und 23. Dezember 2014, sowie vom 9. März 2015 einverstanden.



III. Personalangelegenheiten a) Genehmigung von zwei Verträgen für die Maison Relais b) Genehmigung eines Arbeitsvertrags



Alle Ratsmitglieder sind mit den unbefristeten Arbeitsverträgen von Lars Rüffin und Andreas Schneider für 30 Stunden in der Woche als diplomierte Erzieher in der Maison Relais der Stadt Remich ab dem 1. April 2015 einverstanden. Ebenfalls einstimmig billigen die Ratsmitglieder den unbefristeten Arbeitsvertrag (100%) mit Eric Welu als Gemeindearbeiter ab dem 1. Januar 2015.



IV. Festlegung der Entschädigungen des Feuerwehrkorps B-R-S



Einstimmig setzen die Gemeinderatsmitglieder die Entschädigungen des Kommandanten, der beigeordneten Kommandanten, sowie der Mitglieder des Feuerwehrkorps „Pompjeeën Bous-RéimechStadbriedemes a.s.b.l.“ wie folgt fest: 200 € monatlich für den Kommandanten, 160 € monatlich für die beigeordneten Kommandanten und eine Pauschale von 52.560 € jährlich für die Mitglieder des gesamten



Korps.



V. Genehmigung der Konvention a) „Eltereschoul“ b) Valorlux



a) Die Ratsmitglieder billigen die Konvention zur Organisation der „Elternschule Janusz Korczak“ auf dem Gebiet der Gemeinden Betzdorf, Grevenmacher, Junglinster, Remich und Schengen, welche am 26. Februar 2015 zwischen der Stiftung „Kannerschlass“ und den besagten Gemeinden unterzeichnet wurde. b) Alle Räte sind mit einer Konvention zwischen Valorlux und der Gemeindeverwaltung Remich, betreffend die Zusammenarbeit zur zentralisierten Verwaltung der Haushaltsabfälle und der finanziellen Unterstützung, welche garantiert, dass Valorlux einen Pauschalbetrag pro Tonne Abfall an die Gemeinde Remich zahlt, einverstanden.



VI. Anpassung des Subventionsreglements für Schüler



Alle Gemeinderäte sind mit der Abänderung des Reglements vom 7. Mai 2004 betreffend die Zahlung einer Subvention an die Schüler und Studenten wie folgt einverstanden: Eine einmalige Subvention mit der Bezeichnung „Verdienstprämie“ (150€ für die Sekundarstufe oder technische Sekundarstufe und berufliche Studien 250€ für weiterführende oder Universitätsstudien) wird den Schülern und Studenten gewährt, welche 60% der Höchstpunkzahl erreicht haben, und die kein Nachexamen hatten oder die Klasse wiederholen mussten.



VII. Anpassung des Verkehrsreglements



Einstimmig beschließt der Gemeinderat das Verkehrsreglement vom 24. September 2008 dahingehend zu ergänzen, dass ein Artikel, mit einem Artikel zu ergänzen, welcher das Stationieren auf dem Dr. F. Kons Platz (hinter dem Kiosk) von montags bis samstags von 8 bis 18 Uhr auf 30 Minuten begrenzt.



VIII. Ernennung in die Integrationskommission



Einstimmig ernennt der Gemeinderat Gustave Blaise Ngaha als Mitglied der kommunalen Integrationskommission.



IX. Ernennung in die Tourismus- und Kulturkommission



Ebenfalls mit der Zustimmung aller Mitglieder ernennt der Gemeinderat Aimée Hoffmann als Mitglied der kommunalen Tourismus- und Kulturkommission.



X. Gemeindekasse a) Rückstände b) Einnahmeerklärungen c) Kreditlinie für laufende Ausgaben



a) Die ausstehenden Einnahmen belaufen sich beim Abschluss des Rechnungsjahres 2014 auf 174.284,88 € und der Gemeindeeinnehmer bittet um Entlastung für einen Betrag von 14.629,41 €. Diese Entlastung wird einstimmig gewährt und der Gemeinderat erteilt dem Schöffenrat die Erlaubnis, die säumigen Schuldner der restlichen 159.655,47 € gerichtlich zu verklagen. b) Alle Ratsmitglieder sind mit Einnahmeerklärungen des Jahres 2013 mit einem Gesamtbetrag von 831.727,37 €, des Berichtsjahres 2014 mit einem Gesamtbetrag von 4.648.437,11 € und des Berichtsjahres 2015 mit einem Gesamtbetrag von 3.345.277,95 € einverstanden. c) Die Räte sind einstimmig mit der Eröffnung einer neuen Kreditlinie bis zu einem Höchstbetrag von 1.000.000 € einverstanden, um die laufenden Ausgaben der Gemeinde abzuwickeln.



XI. Genehmigung a) Grundsteuersätze b) Gewerbesteuersatz



a) Die kommunalen Hebesätze für die Grundsteuer des Jahres 2016 werden wie folgt festgesetzt: Grundsteuer A = 300% ; B1 = 410% ; B2 = 300% ; B3 = 150% ; B4 = 150% ; B5 = 600% ; B6 = 600%. b) Der Hebesatz für die kommunale Gewerbesteuer wird für das Steuerjahr 2016 auf 310% festgesetzt.



XII. Technischer Gemeindedienst a) PAP rue des Prés b) Aufteilung von Grundstücken in der rue Dicks c) Kostenvoranschlag Wasserbehälter



a) Der abgeänderte Bebauungsplan in der rue des Prés, wo zwei Wohneinheiten errichtet werden sollen, wird einstimmig angenommen. b) Der Gemeinderat befürwortet die Aufteilung eines Grundstückes in der rue Dicks in zwei Lose von 12,92 beziehungsweise 21,80 Ar. c) Ein neuer Kostenvoranschlag des Bauplanungsbüros Best vom 16. April 2015 zur Außerbetriebnahme des alten Trinkwasserbehälters der Stadt Remich, der sich auf 120.000 € beläuft, wird einstimmig gutgeheißen.



XIII. Stellungnahme zu den Feststellungen der Finanzkontrolle der Gemeindefinanzen



Der kommunale Rat nimmt Kenntnis von der Stellungnahme zum Bericht der Finanzkontrolle der Gemeindefinanzen, welche vom Schöffenrat verfasst wurde.



XIV. Verschiedenes



Bürgermeister Henri Kox informiert die Ratsmitglieder über den Fortschritt beim Projekt für eine neue Heizung in der Kirche. Weiter wurden folgende Punkte diskutiert: -



-



-



-



-



-



-



-



Fragen zu einer Fernsehreportage „Nol op de Kapp“ betreffend die Stadt Remich. Anfrage zur Einrichtung einer neuen Bushaltestelle auf Höhe der Cité Buschland. Nachfrage nach Informationen über den Fortschritt der Übergänge an der „Heedbaach“, welche der Forstvorsteher aus Remich hier errichten sollte. Nachfrage betreffend das Bautenreglement, insbesondere hinsichtlich der Rauchbelästigung aus Schornsteinen und Grillgeräten welche die Nachbarn stören. Fehlen von Blumen entlang der Esplanade. Allgemeiner Zustand der Umgebung des „Bëschhaus“ und herumlungernde Jugendliche am selben Ort. Nachfrage nach einer Reglementierung für Drohnen und nach einem ausgewiesenen Grundstück, wo diese fliegen dürfen. Nachfrage betreffend die touristischen Hinweisschilder, welche im Zentrum der Stadt Remich aufgestellt werden sollen. Allgemeiner Zustand des Grillplatzes „Lustgarten“. Arbeitsbericht über den Fortschritt des touristischen Aktionsplans der Stad Remich. Nachfrage zum Zeitplan der Publikumsinformation betreffend die Sportveranstaltung „IronMan 2015“ (Mike Greiveldinger). Pflege der Anlagen im Park „Brill“. Vorschlag zur Anpassung der Verträge der Stadt Remich an die sozial-wirtschaftliche Situation insbesondere betreffend den Vertrag zwischen der Stadt Remich und Rectilux. Kontrolle der Parkprobleme beim Gemeindefriedhof.



XV. Nicht-öffentliche Sitzung a) Genehmigung eines Rücktritts b) Ernennung eines Gemeindebeamten c) Ernennung von drei Kassiererinnen d) Ernennung von zwei Erziehern für die Maison Relais e) Erhöhung des Beschäftigungsgrades von zwei Hilfserzieherinnen f) Genehmigung einer Laufbahnänderung



a) In geheimer Abstimmung billigt der Gemeinderat den Rücktritt von Tania Stocklausen-Schaefer ab dem 1. Mai 2015. b) Unter 95 Kandidaten ernennt der Gemeinderat einstimmig Liss Zemann-Singer aus Bech-Kleinmacher auf den unbefristeten Vollzeitposten als Gemeindebeamtin im Dienst der Maison Relais der Stadt Remich ab dem 1. Mai 2015. c) Einstimmig beschließen die Ratsmitglieder Rachel Pautz-Bouttet aus Stadtbredimus, Josiane MathayTonet aus Remich und Josée Emringer-Comes aus Remich mit einer wöchentlichen Arbeitsdauer von 30 Stunden für die Zeit vom 21. Mai bis 30. August 2015 als Kassiererinnen für das Freischwimmbad Remich einzustellen. d) Unter sechs Kandidaten und mit den Stimmen aller Ratsmitglieder werden Andreas Schreiner und Lars Rüffin ab dem 1. April 2015 als diplomierte Erzieher für die Auffangstrukturen der Stadt Remich bei einem Beschäftigungsgrad von 75% eingestellt. e) Einstimmig beschließt der Gemeinderat die Anhebung des Beschäftigungsgrades der Hilfserzieherinnen Stéphanie Ehlinger und Sylvie Pauly von 50% auf 75% (30 Wochenstunden) ab dem 1. Mai 2015. f) Einstimmig beschließt der Gemeinderat die Beförderung von Maria Isabel Meneses Cardoso aus Remich aus der Laufbahn A in die Laufbahn C (chef ménagère) ab dem 1. Juni 2015.
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